

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

2025年4月
19 星期六
乙巳年三月廿二
总第 10485 期

我的张家界 APP
今日 4 版

文明是最美的风景



锲而不舍落实中央八项规定精神

我市召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育、常态化开展走找想促活动调研情况交流会

本报讯（全媒体记者 童欣 李享）4月18日，市委书记刘革安主持召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育、常态化开展走找想促活动调研情况交流会，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述精神，总结去年全市常态化开展走找想促活动情况，安排部署下阶段工作，强调要深化思想认识，把常态化开展走找想促活动同深入贯彻中央八项规定精神学习教育紧密结合起来，紧盯关键环节，更好推动学习教育走深走实。市委副书记、市委政法委书记曾若冰出席。

刘革安指出，一年多来，全市上

下持续深入开展走找想促活动，大兴调查研究之风，广大党员干部深入基层察实情、解难题、助发展，形成了一批有分量的调研成果，收集了一批有质量的金点子，推动办成了一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的实事好事，取得了阶段性成效。同时也要清醒看到工作中存在的问题和不足。全市各级各部门要进一步提高政治站位，认真贯彻落实党中央和习近平总书记关于大兴调查研究决策部署，切实增强常态化开展走找想促的责任感和主动性，在开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育过程中，把走找想促这项工作做

得更好，推动学习教育走深走实，进一步密切联系群众、改进干部作风。

刘革安强调，要紧盯关键环节，持续推动常态化开展走找想促，取得新成效新突破。要坚持一把手带头，注意方式方法，紧扣目标任务，在深入走基层上再聚焦再发力；要把准查找问题的方向，提升发现问题的精准度，用好调研问题信息报送系统，在精准找问题上再聚焦再发力；要坚持实事求是，坚持集思广益，坚持举一反三，坚持人民至上，在务实想办法上再聚焦再发力；要找准着力点，推动科学决策，深化标本兼治，在加快促发展上再聚

焦再发力。要加强组织领导，压实工作责任，坚持把走找想促与开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育相结合、与群众身边不正之风和腐败问题整治再抓两年相结合、与开展日常工作和加强党的建设相结合、与开展“四看四比”主题活动相结合，切实营造良好氛围，推动常态化开展走找想促向纵深发展。

会议通报了我市去年以来常态化开展走找想促活动情况及下阶段工作建议，市直相关部门和有关区县作交流发言。

市领导廖国豪、贺建王参加会议。

全国第十届 万步有约 健走激励大赛在我市启动

本报讯（全媒体记者 高双志 刘京 唐己婷 欧安政）4月17日，全国第十届 万步有约 健走激励大赛在我市启动，来自全国31个省（自治区、直辖市）、新疆生产建设兵团近千名职业人群健走爱好者参加启动仪式。

万步有约 健走激励大赛是由国家卫生健康委医政医管局、中国疾控中心（中国预防医学科学院）指导，中国疾控中心慢病中心主办，在全国范围内组织的健康生活方式倡导

项目。启动仪式当天，近千名职业人群健走爱好者迈着矫健的步伐，沿着澧水风貌带完成6公里健走。来自河北衡水市健走者于先生告诉记者：

万步有约 这样的行动非常好，让大家走出健康，走出美好的心情。

促进健康的目的。过去九年，湖南省积极响应、高位推动，71个县区踊跃参与，40万参赛者亲身体验，斩获全国省级健走一等奖等17个省级荣誉。万步有约 健走激励大赛，已连续举办十届，覆盖全国31省（自治区、直辖市）、新疆生产建设兵团的1809个县区，在12.8万个职业单位中营造了科学健走健康生活方式 健康小环境，帮助上千万人养成了日行万步，科学健走的健康生活习惯。

惯，营造了全民健走、全民健康的积极氛围，是爱国卫生运动的延续和新时期实践。

全国妇联书记处书记、党组成员宋莉，中国疾控中心主任王健伟、国家卫健委医政医管局副局长唐东昕、省卫健委党组成员、副主任陶学永，省总工会副主席刘再衡，市委副书记、市委政法委书记曾若冰，副市长陈瑜参加活动。国家、省疾控中心等机构有关负责人、专家出席活动。



4月17日，游人在张家界国家森林公园黄石寨景区游玩（无人机照片）。

四月的张家界国家森林公园、宝峰湖等景区，草木葱茏，春意盎然。中外游客纷至沓来，踏青赏景，尽享美好春光。当地适时推出康养旅游、研学旅游、影视旅游等多元化春季旅游产品，拉动国内外客源市场持续升温。

吴勇兵 摄

一季度社融增量超 15 万亿元传递积极信号



吴雨

是中长期贷款；银行投向制造业的中长期贷款余额保持在14万亿元以上，同比增速稳定；居民信贷增势向好，个人消费贷款和个人住房贷款呈现较快增长。这些积极变化表明，在一揽子政策发力下，企业和居民对未来发展信心逐步增强，扩内需效果进一步显现。

金融是实体经济的血脉，透过资金流向，能够触摸经济高质量发展的脉搏。一季度普惠小微贷款增速保持在10%左右，一批科技型中小企业贷款增速超过20%，远超各项贷款增速。在金融活水精准滴灌下，作为经济毛细血管的小微企业不断茁壮成长，更多创新创业种子落地生根。

金融为经济提供稳固支撑，需

要宏观政策持续发力。当前，我国实施适度宽松的货币政策，加强逆周期调节，打出组合拳。房地产金融宏观审慎管理不断加强，两项货币政策工具支持资本市场稳定发展，利率传导堵点被逐步疏通。

金融政策精准发力，更好适应了经济转型升级和高质量发展的调控需求。未来，我国仍有充足的政策空间，根据中央有关部署，各地各部门将靠前发力推动既定政策尽快落地见效，根据形势需要及时推出新的增量政策。

金融血脉畅通，经济肌体强健。相信随着各项政策进一步落地

显效，金融活水将更好润泽实体

经济发展，为经济持续回升向好

添动力、增活力。（据新华社）

潇湘红色故事 讲解员大赛 我市选手获佳绩

本报讯（本报通讯员）4月15日，由湖南省委宣传部、湖南省文化和旅游厅主办的2025年湖南省 潇湘红色故事 讲解员大赛决赛在郴州市汝城县沙洲村落幕。经过两天的激烈角逐，来自桑植县的刘杰、宋丹、彭亚琴、杨小庆凭借出色的表现，分别荣获专业组和志愿组二等奖、三等奖。来自永定区的彭荣获专业组三等奖。

本次大赛以 潇湘红色故事汇 新火闪耀新征程 为主题，分为专业组和志愿组两个组别。比赛通过主题讲解和专业知识问答两个环节，全面考察选手的专业素养和综合能力。来自全省各市州的优秀讲解员同台竞技，用生动的语言讲述红色故事，传承红色基因。



吴雨

是中长期贷款；银行投向制造业的中长期贷款余额保持在14万亿元以上，同比增速稳定；居民信贷增势向好，个人消费贷款和个人住房贷款呈现较快增长。这些积极变化表明，在一揽子政策发力下，企业和居民对未来发展信心逐步增强，扩内需效果进一步显现。

金融是实体经济的血脉，透过资金流向，能够触摸经济高质量发展的脉搏。一季度普惠小微贷款增速保持在10%左右，一批科技型中小企业贷款增速超过20%，远超各

项贷款增速。在金融活水精准

滴灌下，作为经济毛细血管的小微企业不断茁壮成长，更多创新创业种子落地生根。

金融为经济提供稳固支撑，需

要宏观政策持续发力。当前，我

国实施适度宽松的货币政策，加

强逆周期调节，打出组合拳。

房地产金融宏观审慎管理不断

加强，两项货币政策工具支持

资本市场稳定发展，利率传导

堵点被逐步疏通。

金融政策精准发力，更好适应

了经济转型升级和高质量发展的

调控需求。未来，我国仍有充

足的政策空间，根据中央有关

部署，各地各部门将靠前发力

推动既定政策尽快落地见效，

根据形势需要及时推出新的

增量政策。

金融血脉畅通，经济肌体强健。

相信随着各项政策进一步落

地见效，金融活水将更好润泽

实体经济发展，为经济持续回

升向好添动力、增活力。（据新华社）

刘革安围绕开放型经济发展 开展十五五 规划专题研讨

本报讯（全媒体记者 童欣 李享）4月17日上午，市委书记刘革安围绕如何加快构建高水平开放型经济新格局这一主题开展我市十五五 规划编制专题研讨，强调要深入学习贯彻习近平经济思想、习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，聚焦重点、突出特色，以更加积极的姿态、更加务实的举措，加快构建高水平开放型经济新格局，为全市经济社会高质量发展赋能。

研讨会上，在听取专家学者和市直相关部门主要负责同志对十五五 时期张家界构建开放型经济战略的意见建议后，刘革安指出，张家界不仅是国家入境游的引领城市、湘鄂渝黔革命老区的重要城市，也是西部陆海新通道的重要节点，湖南对接成渝经济圈的重要支点，全市各级各相关部门要牢固树立并贯彻落实新发展理念，切实找准张家界开放发展的战略定位、发展路径，推动开放型经济取得新成效。

刘革安强调，要进一步明晰思路，坚持面向全球，主攻周边的总体思路，重视航空与铁路运输的双

市领导吴文海、万东、莫海宏参加。

市政协 促进惠企政策落实落地， 助力民营企业健康发展 课题座谈会召开

本报讯（全媒体记者 向文 丁畔）4月17日，市政协 促进惠企政策落实落地，助力民营企业健康发展 课题座谈会召开。市政协党组书记、主席杨广林，市政协副主席李文化、陈艳静参加会议。

会上，课题组相关负责人介绍了课题要求，市直各职能部门汇报了当前惠企政策落实相关情况。

杨广林指出，习近平总书记站在全局和战略高度多次发表重要讲话、作出重要指示批示，充分肯定我国民营经济的重要地位和作用，旗帜鲜明

宣示了党中央毫不动摇支持民营经济发展的坚定立场，为促进新时代民营经济健康发展、高质量发展提供了方向指引和根本遵循。要深学细悟习近平总书记关于民营经济的重要论述，清醒认识到民营经济发展的困难，提高政治站位，坚定发展信心，共同营造促进民营经济发展的良好氛围。各职能部门要结合各自职能职责，做好政策宣传解读，推进政策落实落地见到实效。要畅通企业问题诉求反映渠道，做好调查研究，支持民营企业不断做大做强，促进全市民营经济高质量发展。

本报讯（通讯员 盛宇翔）近日，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局（以下简称张管局）与吉首大学生物资源与环境科学学院合作开展的生物多样性综合调查取得突破性进展。科考团队在张家界国家森林公园内发现并确认酉草科蛇根草属新物种，拟命名为武陵蛇根草（Ophiorrhiza wulingensis）。目前，相关研究论

张家界国家森林公园生物多样性 综合调查获重要成果

本报讯（通讯员 盛宇翔）近日，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局（以下简称张管局）与吉首大学生物资源与环境科学学院合作开展的生物多样性综合调查取得突破性进展。科考团队在张家界国家森林公园内发现并确认酉草科蛇根草属新物种，拟命名为武陵蛇根草（Ophiorrhiza wulingensis）。目前，相关研究论

武陵源发布湖南省 基层工会年票惠利旅游产品

本报讯（邓霞 吴勇兵 黄珊）近日，武陵源区在长沙举行湖南人游张家界 旅游产品推介会。武陵源景区旅游投资有限公司、张家界界智游天下网络运营有限公司分别推出湖南省基层工会年票惠利、界游 定制游览服务、工会年票，张家界一机游、张家界 赶山 等官方旅游产品，湖南人游张家界将享受更多福利。

会上，武陵源区发布湖南省基层工会年票惠利旅游产品。

一是湖南省工会通票年票产品，票价399元/张。购一次票可在有效期内不限次进入张家界国家森林公园游览，并乘坐环保车、百龙天梯、天子山索道、黄石寨索道、杨家界索道。

二是湖南省工会景车年票产品，

湘府逸庄店 2193999 湘府丽家酒店 2839888 湘府国际水会 8897777 湘府国际温泉店 2881888 湘府国际新天大酒店 2887666 安适汽服 2837999

湘府足浴 8897777 湘府足浴按摩/茶楼 2839888 湘府丽家美养汇 8256785

喜鹊到家 8273666 湘府国际新天大酒店 2887666 安适汽服 2837999

养生有道 道在湘府 网站：WWW.ZJJXF.CN